论文

超燃冲压发动机性能的初步分析

郑小梅,徐大军,蔡国飙

北京航空航天大学 宇航学院

收稿日期 2006-11-15 修回日期 2007-7-6 网络版发布日期 2007-8-10 接受日期

摘要 超燃冲压发动机是发展高超声速技术的关键,以其为动力装置的高超声速巡航导弹、高超声速飞机和空天飞机对于国防安全、未来空间作战和航天运输都有重要意义。用热力循环的方法对超燃冲压发动机的性能作了初步的分析,建立了超燃冲压发动机准一维性能计算分析模型,并分析了一些影响参数对发动机效率的影响。准一维的性能计算方法可作为多层次高超声速动力推进系统性能计算模型的第一层次的计算模型,具有简单、快捷的特点。影响参数的分析可应用于高超声速飞行器概念设计阶段飞行器主要的设计参数和飞行参数的计算和确定。

关键词 高超声速飞行器 超燃冲压发动机 性能分析 准一维

分类号 V590.25

DOI:

通讯作者:

郑小梅 <u>cherry@sa.buaa.edu.cn</u> 作者个人主页: 郑小梅;徐大军;蔡国飙

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ PDF (1648KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ► Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"高超声速飞行器"的</u> 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- 郑小梅,徐大军,蔡国飙